

大漢公報

本館特電

▲今晨接駐上海訪員來電云

駐天津倭司令多田

昨

未完

自命者之空前絕後的耻辱。濟案當時現政府有(北伐)統一之(大為)(大計)。對日本無論如何挑釁。決計容忍。今不及一月而斷送整個東三省。究為(貫澈)什麼大為大計。而非有此大忍不可。現政府常言。對日外交。中央已有整個計劃或和戰大計。被斷送而淪為第二傀儡政權之目的物。華中五省亦將淪為親善區之今日再回顧。次九一八以來。中央對日外交之整個計劃。以及中央早具決心。欲博得國人之信賴。好了。

我們在九一八第四週年的今日。華北已

被斷送而淪為第二傀儡政權之目的物。華

中五省亦將淪為親善區之今日再回顧。次

九一八以來。中央對日外交之整個計劃。以

及中央早具決心之和戰大計。

第一。正在全國熱血沸騰之際。現政府所

澆的一盆冷水就是申訴于國際正義和世界

公理。(一)使自發自覺的意識轉向聯

列強。之國際公法。使可貴的自主意識。

(二)以中國切身變成依賴列強之奴隸意識。

(三)現政府自己避之運命交給列強去宰割。

免一切責任。這大約就是和戰大計整個計劃之一。務請國人回顧。宣下自己的愛國熱情。是否受了現政府向國際申訴之大計的欺騙。請問國人。我們靜候了國際的公平裁斷。至今第四年。我們得到了一個什麼好結果。

▲今晨接駐上海訪員來電云

北有不良分子。秘密運動。擾亂地方治安。謂華

昨

未完

到

未完